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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ. РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ. ОЧІКУВАНОЇ ВАР ТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 4і постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами))

Предмет закупівлі: Електрична енергія на 2023 рік ДК 021:2015 код 09310000-5 
Електрична енергія
Обгрунтування доцільності закупівлі: для виконання покладених на Державний 
історико-архітектурний заповідник «Хотинська фортеця» завдань/функцій.
Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями - відповідно до вимог Закону 
України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) та постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» від 12.10.2022 № 1178.
Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2022-12-01-005138-a

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 
якісні характеристики предмету закупівлі регулюються та встановлюються Законом 
України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, Правилами 
роздрібного ринку електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312) 
(далі - ПРРЕЕ), Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з 
постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 року № 
1469), Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання 
компенсації споживачам за їх недотримання, затвердженим Постановою НКРЕКП від 
12.06.2018 № 375 та іншими нормативно-правовими актами чинного законодавства у 
сфері електроенергетики, які регулюють взаємовідносини сторін в процесі постачання 
електричної енергії. Якісні характеристики мають відповідати пункту 1.1.2 глави 1.1. 
розділу І ПРРЕЕ, а саме, що якість електропостачання це перелік визначених 
Регулятором. НКРЕКП показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності 
(безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, 
розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії.
Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі: загальна 
очікувана вартість предмета закупівель — 172 780,00 гри. з ПДВ - відповідно до Проекту 
кошторису (бюджетних пропозицій) на 2023 рік КЕКВ: 2273 «Оплата електроенергії».

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 
споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний (бюджетний 
період) 2022 рік. Розрахунок очікуваної вартості електричної енергії (товару) на 2023 рік 
здійснено методом порівняння середньої ціни на ринку, яка склалась на даний час. 
шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни постачальників, 
що містяться у відкритому доступі відповідно до примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 та Порядку 



формування ціни, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам 
постачальником «останньої надії». Розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з 
аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування 
очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість 
електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної 
енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), 
послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальників та всі визначені 
законодавством податки та збори.

Уповноважена особа ГЗіктор САНДУЛЯК


